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зи ло унео по вре ђе ног и пре -
ве зао га у бол ни цу Бач ке То -
по ле, ода кле су га са ни те том
тран спор то ва ли у Су бо ти цу.
Адри ан Фе хер, отац два на е -
сто го ди шње де вој чи це, да -

нас је бо ље. Са мо не ко ли ко коп чи на гла ви све до че о не -
дав ној дра ми на дру му.

Ових да на об и шао га је ње гов спа си лац раз вод ник у
Вој сци Ср би је, ко ји се не дав но вра тио из Коп не не зо не
без бед но сти, с ба зе „Де во јач ка чу ка“. Ка ко и при ли чи, ср -
дач но је до че кан у по ро ди ци Фе хер. Чврст сти сак ру ке
озна чио је по че так при ја тељ ства. 

Раз вод ник Јо ван Ба ња нин, до не дав но стре лац у ме ха -
ни зо ва ном оде ље њу, са да из ви ђач у 17. ме ха ни зо ва ном
ба та љо ну Бри га де, не кри је за до вољ ство што је по мо гао
уне сре ће ном чо ве ку на пу ту.

– По мо ћи чо ве ку у не во љи – то је и вој нич ка и људ ска
ду жност. Ме не је стид што се, ка да је ја сно да је чо ве ку
жи вот био угро жен, ни ко од во за ча ни је за у ста вио да по -
мог не... – ка же мла дић и и ис ти че да му је за успе шно пру -
жа ње пр ве по мо ћи по мо гла за вр ше на обу ка, али да по сле
све га по сто ји и укус гор чи не. 

Сре ћом, по сто је и они ко ји за ста ну кад дру го ме тре ба.
И шта год да је по вод, ис пред их са че ка исти на да поне кад
мораш сам. ƒ

Бу ди мир М. ПО ПА ДИЋ

Тром бо ци ти 
за Ђор ђи ја
Де ве то ро про фе си о нал них при пад ни ка Вој ске Ср -

би је нул те крв не гру пе да ло је крв обо ле лом Ђор ђи ји
Ле он ти је ви ћу, два де се тјед но го ди шња ку ко га, због рет -
ке и те шке бо ле сти крв не ба зе, че ка тран сплан та ци је
ко шта не ср жи.

По зи ву за ху ма ност ода зва ло се два на е сто ро љу -
ди, али због стро гих кри те ри ју ма уста но вље них за да -
ва о це тром бо ци та нул те крв не гру пе тро је ни је про -
шло, па је де ве то ро, по сле спе ци фич ног дво ча сов ног
тран сфу зи о ло шког по ступ ка, да ло тром бо ци те.

Апел за по моћ си ну, ко ме је, уочи опе ра ци је, по -
треб но чак 14 крв них је ди ни ца днев но, упу тио је Дра ган
Ле он ти је вић при пад ник Ми ни стар ства уну тра шњих по -
сло ва из Бач ке То по ле ка пе та ну Ду ша ну Шу ли ћу, ко ман -
ди ру оде ље ња за здрав стве ну за шти ту у 17. ме ха ни зо ва -
ном ба та љо ну Пр ве бри га де Коп не не вој ске сме ште ном
у том гра ду. 

Ипак, ко ли чи на дра го це не теч но сти ко ју су да ли
ху ма ни при пад ни ци Вој ске ни је до вољ на да пот пу но за -
до во љи по тре бе Ђор ђи је Ле он ти је ви ћа, па се исти тим,
чи ји члан је и раз вод ник Еди та Су кур, ме ди цин ски тех -
ни чар и мај ка дво је де це, при пре ма да гест по но ви, чим
се стек ну здрав стве ни пред у сло ви. ƒ

Б. М. П.

Јо ван Ба ња нин, два де сет пе то го ди шњи про фе си о нал ни
вој ник, вра ћао се кра јем де цем бра ауто мо би лом из Цр -
вен ке, ка да се, пред ње го вим очи ма, по сле ис кли за ва -
ња с пу та и пре вр та ња, на то ва ре ни шле пер „за био“ у

ка нал по ред пу та. 
Ни да нас му, ка же, ни је ја сно ка ко је ус пео да у том

мо мен ту из бег не уда рац у зад њи део при ко ли це ко ји је
остао пре вр нут на пу ту, по сле че га је ис тр чао на пут и без -
у спе шно по ку шао да за у ста ви во зи ло из су прот ног сме ра.
Ни је стао ни дру ги ауто мо бил...  

Ба ња нин је схва тио да мо ра сам да се су о чи са из не -
над ним ис ку ше њем. Тро у глом је обез бе дио ме сто уде са и
до тр чао до го то во смр ска не ка би не у ко јој је за те као во -
за ча окр ва вље не гла ве, још при све сти, ко га је му ње ви то
из вла чио ис пред, а он да про на шао ку ти ју пр ве по мо ћи и
уне сре ће ном три де се тјед но го ди шњем про фе си о нал ном
во за чу Адри а ну Фе хе ру из Бај ше код Бач ке То по ле пре -
вио гла ву. 

По сле не у спе шног по ку ша ја да те ле фо ном до зо ве
хит ну по моћ, Јо ван Ба ња нин, раз вод ник у 17. ме ха ни зо ва -
ном ба та љо ну Пр ве бри га де, по звао је де вој ку, код ко је је
и био у по се ти уочи уде са, да она о до га ђа ју оба ве сти по -
ли ци ју и ме ди ци на ре.

Ка ко су ми ну ти про ла зи ли, а по моћ ни је сти за ла, стра -
ху ју ћи да ће по вре ђе ни из гу би ти свест, Јо ван је у сво је во -

Раз вод ник Вој ске Ср би је де лом по све до чио ху ма ност

По не кад мо раш сам

По сле уза луд них по ку ша ја да 
до зо ве по моћ, Јо ван Ба ња нин је сам
из смр ска не ка би не ка ми о на спа сао 
во за ча, ука зао му пр ву по моћ и, 
не че ка ју ћи са ни тет ско во зи ло, 
пре ве зао га у нај бли жу бол ни цу


